



12 ИЮН 1971

КРАСНОЕ ЗНАМЯ  
г. ТОМСК

Недавно в гостях у коллектива завода резиновой обуви побывали артисты новосибирского театра «Красный факел». Со словами приветствия в красном уголке выступила директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Н. И.

Никулькова. Затем были показаны сцены из спектаклей: «Тракторщица», «Звонок в пустую квартиру». Гостям вручили цветы и памятные сувениры.

Артисты побывали в цехах, где были тепло встречены рабочими. Интерес-

ной была беседа с Героем Социалистического Труда, депутатом областного Совета, бригадиром комсомольско-молодежной бригады цеха № 6 П. Ф. Фроловой. В конце встречи парторг цеха сборки резиновой обу-

ви Л. В. Лазарева поблагодарила гостей и пожелала им больших творческих удач, а артисты пригласили рабочих побывать на их спектаклях.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Звонок в пу-

стую квартиру». Исполняют заслуженный артист РСФСР А. Беляев и артистка Е. Попенко.

Фото В. Казанцева.